
âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Êîíòðîëíî ïî ÑÅÏ, 06.06.2012

ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàäà÷à 1. Äàäåí å ñëåäíèÿò îïåðàòîð Γ:

Γ(f)(x, y) '
{

2x2y + 1, àêî y å ïðîñòî
f(x, f(x, y + 1)), èíà÷å.

à) Äîêàæåòå, ÷å îïåðàòîðúò Γ å êîìïàêòåí.
á) Äîêàæåòå, ÷å çà íàé-ìàëêàòà ìó íåïîäâèæíà òî÷êà fΓ å
èçïúëíåíî:
∀x∀y(!fΓ(x, y)⇒ ∃p− ïðîñòî è fΓ(x, y) = 2x2p + 1).

Çàäà÷à 2. Äàäåíà å ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R íàä
åñòåñòâåíèòå ÷èñëà:
F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if Y = X then 1 else G(X,Y ) + F (X,Y + 1)
G(X,Y ) = if (Y = 0 or X = Y ) then 1 else

if (X = 0) then 0 else G(X − 1, Y ) + G(X − 1, Y − 1).
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV (R)(x, y) ⇒ DV (R)(x, y) =∑x

k=y

(x
k

)
).

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å DV (R) 6= DN (R) çà ñëåäíàòà
ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R â òèïà äàííè Nat:

F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if X å ïðîñòî ÷èñëî then 0
else F (X + 1, F (X,Y + 1)).

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

B

Èìå:

Êîíòðîëíî ïî ÑÅÏ, 06.06.2012

ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàäà÷à 1. Äàäåí å ñëåäíèÿò îïåðàòîð Γ:

Γ(f)(x, y) '
{

2x2y + 1, àêî y å êâàäðàò íà ïðîñòî ÷èñëî
f(x, f(x, y + 1)), èíà÷å.

à) Äîêàæåòå, ÷å îïåðàòîðúò Γ å êîìïàêòåí.
á) Äîêàæåòå, ÷å çà íàé-ìàëêàòà ìó íåïîäâèæ-
íà òî÷êà fΓ å èçïúëíåíî: ∀x∀y(!fΓ(x, y) ⇒ ∃q −
êâàäðàò íà ïðîñòî ÷èñëî è fΓ(x, y) = 2x2q + 1).

Çàäà÷à 2. Äàäåíà å ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R íàä
åñòåñòâåíèòå ÷èñëà:
F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if Y = 0 then 1 else G(X,Y ) + F (X,Y − 1)
G(X,Y ) = if (Y = 0 or X = Y ) then 1 else

if (X = 0) then 0 else G(X − 1, Y ) + G(X − 1, Y − 1).
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV (R)(x, y) ⇒ DV (R)(x, y) =∑y

k=0

(x
k

)
).

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å DV (R) 6= DN (R) çà ñëåäíàòà
ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R â òèïà äàííè Nat:

F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if X å êâàäðàò íà ïðîñòî ÷èñëî then 0
else F (X + 1, F (X,Y + 1)).

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

A

Èìå:

Êîíòðîëíî ïî ÑÅÏ, 06.06.2012

ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàäà÷à 1. Äàäåí å ñëåäíèÿò îïåðàòîð Γ:

Γ(f)(x, y) '
{

2x2y + 1, àêî y å ïðîñòî
f(x, f(x, y + 1)), èíà÷å.

à) Äîêàæåòå, ÷å îïåðàòîðúò Γ å êîìïàêòåí.
á) Äîêàæåòå, ÷å çà íàé-ìàëêàòà ìó íåïîäâèæíà òî÷êà fΓ å
èçïúëíåíî:
∀x∀y(!fΓ(x, y)⇒ ∃p− ïðîñòî è fΓ(x, y) = 2x2p + 1).

Çàäà÷à 2. Äàäåíà å ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R íàä
åñòåñòâåíèòå ÷èñëà:
F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if Y = X then 1 else G(X,Y ) + F (X,Y + 1)
G(X,Y ) = if (Y = 0 or X = Y ) then 1 else

if (X = 0) then 0 else G(X − 1, Y ) + G(X − 1, Y − 1).
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV (R)(x, y) ⇒ DV (R)(x, y) =∑x

k=y

(x
k

)
).

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å DV (R) 6= DN (R) çà ñëåäíàòà
ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R â òèïà äàííè Nat:

F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if X å ïðîñòî ÷èñëî then 0
else F (X + 1, F (X,Y + 1)).

âàðèàíò ô. íîìåð ãðóïà ïîòîê êóðñ îò ïðåäèøíà ãîäèíà?

B

Èìå:

Êîíòðîëíî ïî ÑÅÏ, 06.06.2012

ñïåö. Èíôîðìàòèêà, III êóðñ

Çàäà÷à 1. Äàäåí å ñëåäíèÿò îïåðàòîð Γ:

Γ(f)(x, y) '
{

2x2y + 1, àêî y å êâàäðàò íà ïðîñòî ÷èñëî
f(x, f(x, y + 1)), èíà÷å.

à) Äîêàæåòå, ÷å îïåðàòîðúò Γ å êîìïàêòåí.
á) Äîêàæåòå, ÷å çà íàé-ìàëêàòà ìó íåïîäâèæ-
íà òî÷êà fΓ å èçïúëíåíî: ∀x∀y(!fΓ(x, y) ⇒ ∃q −
êâàäðàò íà ïðîñòî ÷èñëî è fΓ(x, y) = 2x2q + 1).

Çàäà÷à 2. Äàäåíà å ñëåäíàòà ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R íàä
åñòåñòâåíèòå ÷èñëà:
F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if Y = 0 then 1 else G(X,Y ) + F (X,Y − 1)
G(X,Y ) = if (Y = 0 or X = Y ) then 1 else

if (X = 0) then 0 else G(X − 1, Y ) + G(X − 1, Y − 1).
Äîêàæåòå, ÷å ∀x∀y(!DV (R)(x, y) ⇒ DV (R)(x, y) =∑y

k=0

(x
k

)
).

Çàäà÷à 3. Äîêàæåòå, ÷å DV (R) 6= DN (R) çà ñëåäíàòà
ðåêóðñèâíà ïðîãðàìà R â òèïà äàííè Nat:

F (X,Y ) where

F (X,Y ) = if X å êâàäðàò íà ïðîñòî ÷èñëî then 0
else F (X + 1, F (X,Y + 1)).


